W iiSEOGTITE,

[

Uzivatelsky manual — CZ

IN 3948 Bradla s hrazdou inSPORTIline Power Tower




VAROVANI
e Pred zahdjenim cviceni se porad’te s Iékarem.
e Déti mohou veéz pouzivat pouze za dohledu dospé€lé osoby.
e Pred pouzitim véze fadné ptitahnéte vSechny Srouby.
e Zajistéte dostatek volného prostoru okolo posilovaci véze.
e  Maximalni hmotnost uzivatele: 136 kg (300 liber).

e Obrazek se mize lehce odlisSovat od Vami zakoupeného modelu véze.

DOPORUCENI PRED ZAHAJENIM SESTAVOVANI POSILOVACI VEZE

Dbejte na to, aby hmotnost uzivatele nepiesahla 136 kg (300 liber). Pfed zahdjenim sestavovani véze si
prohlédnéte vSechny dodané dily. Zkontrolujte, zda byly dodany vSechny dily a zda nebyly pfi pfevozu
poskozeny. Neékteré dily mohou byt jiz pfedem zkompletovany.

Pted zahdjenim jakéhokoliv cvi¢ebniho programu se porad'te s Iékafem. Pfed prvnim pouzitim posilovaci véze si
pozorné prectéte pokyny uvedené v tomto navodu. Pred pouzitim véze zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby
fadn¢ dotazeny.



Seznam dila

Cislo Dil MnoZstvi
1 Leva polovina zakladny 1
2 Prava polovina zakladny 1
3 Pri¢na ty¢ mezi zakladnami 1
4 Kovova desticka 2
5 Spodni ¢ast hlavni tyce 1
6 Podpéra hlavni tyce 1
7 Horni éast hlavni tyce 1
8 Ty¢ — bradla 1
9 Hrazda 1
10 Levé madlo 1
11 Pravé madlo 1
12 Polstrovana podpérka predlokti 2
13 Polstrovana opéra zad 1
14 Samotezny Sroub M4 x 16 mm 1
15 Krytka 70 mm x 50 mm 2
16 Sroub M10 x 69 mm 6
17 Podlozka M10 15
18 Pojistnd matice M10 9
19 Sroub M10 x 73 mm 4
20 Sroub M10 x 25mm 8
21 Obloukova podlozka M10 2
22 Obloukova podlozka M8 6
23 Sroub M8 x 42 mm 2
24 Kulata krytka - hrazda 2
25 Sroub M10 x 173 mm 1
26 Sroub M8 x 62 mm 6
27 Podlozka M8 2




Schéma




Navod na sestaveni posilovaci véZe
1. Sestaveni zakladny

Ptipevnéte k sob¢ levou polovinu zakladny (1), pravou polovinu zakladny (2) a pfi¢nou ty¢ (3) pomoci 4 Sroubil

(16), 2 kovovych desticek (4), 4 podlozek (17) a 4 matic (18). Na oba konce zékladny pfipevnéte krytky (15).
POZNAMKA: Viechny $rouby fadné pfitahnéte.

2. Pripevnéni spodni ¢asti hlavni tyce




Pripevnéte spodni cast hlavni tyce (5) k pti¢né tyc¢i zakladny (3) pomoci 2 Sroubi (19), 2 podlozek (17) a 2 matic

(18).
POZNAMKA: Viechny $rouby fadné pfitdhnéte.

3. Sestaveni hlavni tyce

Pripevnéte podpéru hlavni tyce (6) k zakladné, skladajici se ze dvou ¢asti (1, 2), pomoci 2 Sroubt (19), 2
podlozek (17) a 2 matic (18). Poté piipevnéte horni polovinu hlavni tyce (7) ke spodni poloviné hlavni tyce (5)
pomoci 4 Sroubti (20) a 2 podlozek (17).

POZNAMKA: Viechny $rouby fadné pfitdhnéte.



4. Sestaveni hrazdy

Pripevnéte madla (10, 11) k hrazd¢ (9) pomoci sroubti (16), podlozek (21), Sroubt (23) a podlozek (22).
Pripevnéte kulaté krytky (24).

POZNAMKA: Viechny $rouby fadné pritdhnéte.

5. Pripevnéni hrazdy

| 17 20




Pripevnéte sestavenou hrazdu k hlavni ty¢i pomoci 4 Sroubti (20) a 4 podlozek (17).
POZNAMKA: Viechny $rouby fadné pfitdhnéte.

6. Pripevnéni bradel

Pripevnéte bradla (8) k hlavni ty¢i (5/7) pomoci Sroubti (25), podlozky (17) a matice (18).

POZNAMKA: Viechny $rouby fadné pritahnéte.



7. Pripevnéni polstrovani na piedlokti

_ﬁ‘.’_"_j
A

)
S

— =T
L .V e
0/

T

Pripevnéte polstrované podpérky (12) k tyc¢i (8) pomoci 4 Sroubd.

POZNAMKA: Vsechny $rouby fadné pfitihnéte.



8. Pripevnéni opérky zad

Pripevnéte opérku zad (13) k horni ¢asti hlavniho ramu (7) pomoci 2 Sroubii (26) a 2 podlozek (27).



9. Prizpisobeni bradel

Horizontalni nebo vertikalni pozici bradel (8) 1ze uzplsobit Srouby (14).

POZNAMKA: Viechny $rouby fadné pritdhnéte.



Sestavena posilovaci véz

Ujistéte se, zda jsou vSechny Srouby fadn€ utazeny. M¢jte na paméti, Ze maximalni hmotnost uzivatele by
neméla prekrocit 136 kg (300 liber).

Zaru¢ni podminky, reklamace
VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zarucni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim na zbozi
dodavané kupujicimu, jakoz i postup pii vyfizovani reklamacnich narokd uplatnénych kupujicim na dodané



zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se fidi pfislusSnymi ustanovenimi zakona ¢. 40/1964 Sb., Obcansky
zékonik, zédkona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik, a zdkona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotiebitele, ve
znéni pozdéjsich piedpist, a to i ve vécech témito zaru¢nimi podminkami a reklama¢nim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spoleénost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
1.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstiiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka 116888.
Vzhledem k platné pravni tpravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery spotiebitelem
neni.

.Kupujici spotiebitel” nebo jen ,,spotiebitel* je osoba, kterd pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejednd v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

,.Kupujici, ktery neni ,,spotiebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem svého
podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi rdmcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zdkonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi

prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smlouvé ¢i
v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohod¢ nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky

Zaruc¢ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésict, pokud ze zaru¢niho listu, faktury ke
zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaru¢ni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotcena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zplisobilé pro pouziti
k obvyklému, pfip. smluvenému tcelu a ze si zachova obvyklé, ptip. smluvené vlastnosti.

Zaru¢ni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi, nedostateCnym zasunutim
sedlové tyCe do ramu, nedostatecnym utdhnutim pedala v klikach a klik ke stfedové ose

nespravnou udrzbou

mechanickym poskozenim

opotiebenim dilt pfi béZném pouzivani (napi. gumové a plastové Casti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, ptisobenim vody,
neumérnym tlakem a narazy, imyslné pozménénym designem, tvarem nebo rozmery



Reklamac¢ni rad

Postup pii reklamaci vady zboZzi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po prechodu nebezpeci skody na zbozi,
resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady, které je mozné pii pfimétené
odborné prohlidce zjistit.

Pii reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) ¢islem, pfipadné tymiz doklady bez sériového
¢isla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, mé prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napt. nebyly splnény podminky zaruky, zavada
byla nahlasena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu nakladt, které vznikly v
souvislosti s odstranovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu bude v tomto
pripadé¢ vychazet z platného ceniku pracovnich vykont a nakladi na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat thradu nakladu, které vznikly v souvislosti
s neopravnénou reklamaci.

V pfipad¢, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, piipadné vymény vadného dilu nebo zatizeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat vyménou za vadné zbozi jiné zbozi plné
funkéné kompatibilni, ale minimaln¢ stejnych nebo lepsich technickych parametri. Volba ohledné zptisobu
vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dni od doruceni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuta lhita
delsi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi predano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v uvedené I1haté, dohodne
s kupujicim néhradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodéavajici povinen poskytnout kupujicimu
finan¢ni nahradu formou dobropisu.

h SEVEN SPORT, s.r. 0.
Bofivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR IC0: 268 47 264, DIC: CZ26847264
Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz
Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)
Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

— Zastoupeni pro Slovensko: . ;
- INSPORTLINE, s.r.o., Bratislavska 36, 911 05 Trencin, 1CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 649 192,  objednavky@insportline.sk
Reklamace: +421(0)326 526 701, +421(0)918 408 519,  reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk, www.worker.sk, www.worker-moto.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:



